

路南区委召开常委会会议

李俊朝主持会议并讲话

本报讯 6月18日上午,路南区委召开常委会会议,传达中央、省、市安全生产相关文件精神,研究贯彻落实意见,听取疫苗接种等工作汇报,就下一步工作进行安排部署。区委书记李俊朝主持会议并讲话。区委各常委出席会议。区领导贾向东、张炮、张贵雨、刘红梅、徐超列席会议。

会议指出,全区各单位各部门要深刻学习领会中央、

省、市安全生产相关文件精神,牢固树立“发现隐患不整改就是事故”的理念,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,深入开展安全生产大排查大整治行动,坚决防范事故发生,推动全区安全生产形势稳定向好。

会议强调,要强化落实四大班子领导和区直部门包联制度,压实各级责任,抓好疫苗第

二剂接种工作。要坚持便民利民意识,优化早、晚时段接种服务,最大限度方便群众接种。要抓好精准对接,确保实现疫苗第二剂按期接种、不出遗漏。要强化督导检查,推动疫苗接种工作落地见效,对疫苗接种工作落实不力、失职渎职及不作为、慢作为的,将严肃追责问责。

会议还研究了其他事项。
(路南)

路南区委召开文明城市(区)常态化创建工作推进会议

张静主持会议并讲话

本报讯 6月16日下午,路南区委召开文明城市(区)常态化创建工作推进会议,对文明城市创建工作再部署、再督办、再落实。

区委副书记、代区长张静主持会议并讲话,区四大班子相关领导、法院代院长、检察院检察长、现代物流产业聚集区党工委书记参加会议。

会议指出,以更高的站位做好文明城市创建工作。全国文明城市是反映城市整体文明水平的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌。今年是第七届全国文明城市测评周期的首年,四连冠的创建成果已经让全国文明城市成为唐山名副其实的“金字招牌”,路南区委连续两届获评省级文明城区。创建全国文明城市就是在更高层次、更高水平上推动城市发展。全区各单位各部门必须服务大局,用高度负责的态度,用比新形势、新标准更高的要求,进一步深化思想认识,全力推动弱项短板的改进和提升,彻底铲除不文明行为,全力推动创建。

会议强调,以更硬的举措做好文明城市创建工作。一是将创城和生态建设相结合。针对重点区域、重点时段和重点污染源精准施策,靶向发力,促进各项指数持续优化。二是将创城和精细管理相结合。一方面,针对农村、老旧小区、城乡接合部等关键区域,全面落实“美丽路南”的任务要求;下足功夫、下大力度,确保一项不漏地全面完成创建任务,努力做到不减分。另一方面,着力规范市场秩序、提升营商环境,强化舆论引导,让居民主动参与创建,人人支持创建。三是将创城和安全稳定相结合。相关部门加大对各方面安全隐患的排查力度,做到全覆盖、无死角,努力发现、全力整改,为居民营造安全稳定的生活环境。

四是将创城和改善民生相结合。积极开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,办好民心工程,切实解决群众关注的“急难愁盼”问题。

会议要求,以更强的合力做好文明城市创建工作。要继续浓厚氛围,广泛宣传典型经验和创建成效,曝光负面问题;要建立完善各项长效机制,各位分管领导都要深入分管工作部、分包乡街,一线发现问题、一线研究问题、一线解决问题;各乡镇街道要精确分析各自的创建基础,发挥优势、巩固强项;相关单位要按照职责分工,抓实抓细业务指导、规范提升、督导检查等工作,高标准完成各项创建任务。强化督导检查,对弄虚作假、消极懈怠、搞形式主义、不落实责任等现象坚决严肃处理。

各乡镇街道党(工)委书记、52家区直部门主要负责同志和创城办常态化督导组指导组成员参加会议。
(路南)



关注未成年人心理健康辅导讲座进社区

为进一步营造关爱保护未成年人的浓厚氛围,呵护未成年人健康成长,6月16日,路南区委文明办联合路南区委未成年人心理健康辅导站走进小山街道宋南里社区,特邀唐山心理医院梁永朋和倪妮老师带来一场以正确对待中小学生厌学为主题的讲座,受到家长们的一致好评。图为讲座现场。

记者 刘大民 摄

路南区委民政局开展养老机构工作人员培训

本报讯 为进一步提高路南区委养老机构从业人员技能素质和运营管理水平,近日,路南区委民政局组织开展养老机构从业人员专业技能培训。全区共计110余名养老服务从业人员参加了培训活动。

据了解,此次培训为期2天,内容涉及养老护理基本常识、正常老人与病体老人的日

常照料、护理实际操作和应急处置措施等。培训注重理论与实践相结合,针对养老服务不同发展模式,为各养老机构的服务、发展、创新提供了解决方案,取得了良好的教学效果,获得养老机构人员的一致好评。通过现场授课,学员们纷纷表示收获颇丰,在今后的工作中,会认真总结吸收此次学习的知

识,结合本地实际,立足岗位,踏实工作,使路南区的养老服务工作水平再上新台阶。

下一步,路南区委民政局将继续开展各类培训活动,不断强化机构从业人员职业技能,有效提升养老服务科学化、专业化、精细化、规范化水平,确保全区养老服务质量水平再上新台阶。
(崔立丽 冯榭)

萌娃路边走失 路南警方出手相助

本报讯 “太感谢你们了,孩子要是丢了我可真不知道咋办了!”一位母亲从路南公安分局民警手中接过走失的孩子连声道谢。近日,路南公安巡特警大队成功救助一名走失男童,并将其送回家长的怀抱。

6月15日19时许,正在辖区巡逻的民警接到群众报案称,有一名男童正在大哭,周围没有大人陪伴。路南巡特警大队民警立即赶赴现场,找到正在哭泣的男童,并询问其家长姓名及家庭住址。可是年幼的男童说不清家人信息,民警只好一边尝试用警务通寻找孩子家人,一边联系指挥中心全城搜寻。在寻找其家人期间,巡逻民警将男童安置到执勤车上休息并留下一名民警陪伴。在男童与家人走散一个多小时后,孩子的母亲看到警方发出的信息,立即赶到执勤车前

认领。在核实身份后,民警将走失男童送回家长身边。

路南警方提醒家长,外出一定要照顾好儿童,尽量不要让其离开自己的视线。尤其是在人群拥挤、人多车多的地方,一定要抱着孩子或者拉着孩子的手。在日常生活中,要教孩子记住家长的手机号码和家庭住址。如孩子不慎走失,要及时报警。
(董洁 孙琛然 李雪松)

路南区委城管局

开展庆祝建党100周年文艺汇演活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,巩固党史学习教育成果,引导全体党员干部和职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,争做新时代的奋斗者,6月17日上午,路南区委城市管理综合行政执法局组织开展以“庆祝建党100周年”为主题的文艺汇演活动。

活动紧紧围绕“庆祝建党100周年”主题,以中国共产党百年历史为主线,节目内容涵盖新中国史、改革开放史、社会主义史等方面。活动现场,职工们用诗朗诵、演讲、合唱、三句半等形式,展现了中国共产党团结带领各族人民从站起来、富起来到

强起来的百年光辉历史。

通过此次文艺汇演活动,广大党员干部和职工重温了中国共产党百年历史,更好地传承了红色基因,进一步增强了全局党员干部职工为党和人民的伟大事业奋斗终身的理想信念。
(宗玖玲 杨星星)

路南+ logo and QR codes for digital content.